

江苏常熟一民居被人为纵火

致22死3伤, 嫌疑人已被抓获

新华社南京7月16日电 16日4时左右,江苏常熟虞山镇漕泾2区74幢发生火灾,造成22死3伤。经公安部门调查取证,这是一起纵火案,嫌疑人姜某已被抓获。

16日4时29分,常熟公安部门接到群众报警,称虞山镇漕泾新村2区74幢发生火灾。119指

挥中心立即调集14辆消防车,71名消防官兵赶赴现场处置,5时28分大火被扑灭。

事发地为一处城市居民出租商品房屋,系江苏四阿哥餐饮管理有限公司租住的员工宿舍。起火建筑为两层带阁楼砖混结构,建筑面积约200平方

米,过火面积约200平方米。经调查核实,事发时该房屋内共有29人。经对现场彻底清理,确认死亡22人,3人受伤,伤者均为轻伤,无生命危险。

火灾发生后,江苏省委省政府主要领导与公安部领导赶赴现场指挥救援和处置,苏州市、

常熟市立即成立了应急处置领导小组,组成现场搜救、医疗救治、原因调查、善后处置、舆情发布等工作小组,还成立了24个由司法、民政、社区、心理疏导专业人员等组成的善后处置工作小组,“一对一”做好死者和伤者家属的接待安抚工作。



台风“塔拉斯”擦过海南岛

昨天,工作人员在海南省五指山市一街道旁清理被大风吹断的树木。记者从海南省气象台获悉,今年第4号台风“塔拉斯”(热带风暴级)昨天14时加强为强热带风暴级,16时中心在距离海南省乐东县西南方向约75公里的近海海面上。预计“塔拉斯”即将进入北部湾海面,今天早晨在越南北部沿海登陆。 新华社发

我省为结核患者转诊设立“绿色通道”

新华社郑州7月16日电 记者近日从河南省人民政府获悉,河南省要求在“十三五”期间,进一步完善结核病防治服务体系和治疗规范,各地指定的定点防治医疗机构要为结核患者转诊设立“绿色通道”。

河南省要求,各地卫生部门要根据当地疫情、人口分布等因素确定一家或多家定点医疗机构,作为防治定点机构。2017年底以前80%的县(市)结核病防治机构要达到甲级结核病防治机构标准,2020年底以前全部县(市)结核病防治机构完成结核病标准化门诊建设。

同时,为及早发现和治理,河南要求将结核病筛查纳入学生、监管场所入监(所)人员和流动人口等人群的健康体检项目,争取早发现传染源。疫情高发的县(市、区)、乡镇、村还要开展肺结核普查。对于筛查发现的患者,定点医疗机构要为基层医疗卫生机构和非定点医疗机构转诊患者建立“绿色通道”,及时安排就诊;病情稳定后再将患者转回基层,由基层医疗卫生机构提供健康管理服务,确保患者接受全程规范治疗。

济青高铁青阳隧道贯通

新华社济南7月16日电 记者16日从中国中铁股份有限公司获悉,由中铁隧道集团承建的首条以地方为主投资建设的高速铁路项目——济青高铁青阳隧道日前顺利贯通。

济青高铁是我国“四纵四横”高铁网太青客运通道的重要组成部分,西连济南枢纽,与京沪高铁和石济、石太等高铁相连,可形成山东半岛到京津冀、东北方向和长三角的快速客运通道;东接青岛枢纽,与青荣城际、青连铁路等衔接,构成了连接济南、青岛间多个中心城市和通达山东沿海烟台、威海、日照各城市的快速客运通道,将大大提升沿线地区交通运输的速度和便利性。济青高铁预计2018年建成通车,届时将实现济南到青岛1小时到达。



萌猴消暑

昨天,在福建省泉州市海丝野生动物园,一只松鼠猴在吃西瓜解渴。入伏以来,泉州海丝野生动物园通过安装空调、电扇,实施喷雾,投喂西瓜等方式,帮助动物消暑度夏。 新华社发

辽宁舰航母编队返回青岛

新华社青岛7月16日电 圆满完成跨区机动训练任务和赴香港参加解放军进驻香港20周年庆祝活动的海军辽宁舰航母编队,16日返回青岛某航母军港。

经中央军委批准,辽宁舰航母编队6月25日从青岛某航母军港起航,参加跨区机动训练和解放军进驻香港20周年庆祝活动。编队坚决贯彻党中央、中央军委和习主席指示精神,精心筹划,精细组织,精准落实,历时

22天,先后航经渤海、黄海、东海、南海等海域,总航程4600多海里。

跨区机动训练期间,编队围绕作战效能、短板问题,展开岸、海、空、潜攻防联合训练,连续转移多个海区,连续转换训练内容,连续转变训练对手,完成了多型舰载机舰基课目,实战背景下的编队协同、编队指挥所训练等内容,加强了官兵的作战素养,锤炼了机构的指挥能力,检验了相关的训法战法,取得了良

好的整体训练效果。

编队于7月7日至11日停靠香港,先后在辽宁舰举行甲板招待会,与香港各界代表共同庆祝香港回归暨解放军进驻香港20周年;举行舰艇开放活动,累计5万余人次香港市民参观了航母辽宁舰和银川舰、济南舰、烟台舰3艘属舰;组织20名官兵与驻港部队官兵深入社区,前往香港亚洲妇女协进会何梁洁庭颐养之家护理院看望并慰问老人。

这是海军航母编队第一次

停靠香港,是航母辽宁舰第一次面向公众开放,也是舰载战斗机第一次集中展示,在香港掀起了“海军热”“航母热”,使香港同胞进一步了解了党的十八大以来国防和军队建设,特别是海军建设取得的巨大成就,进一步展示了我军威武之师、文明之师的良好形象,进一步激发了香港同胞爱国爱港的热情,凝聚和振奋了民族精神。

未来,辽宁舰航母编队将根据年度计划安排开展后续训练。

湖南长沙橘子洲恢复开园

新华社长沙7月16日电 15日,被创历史纪录洪峰穿洲而过的长沙橘子洲恢复开园。记者从橘子洲景区管理处获悉,目前洲上设施设备以及景观质量已恢复到受灾前水平,15日开园当天游客量超过11万人次。

位于长沙市中心区湘江江心的橘子洲,因其独具特色的

江心洲的美丽和厚重的人文文化沉积,成为举世闻名的旅游景点。受前一轮持续强降雨影响,长沙遭遇了特大洪灾。7月3日凌晨零点12分,湘江长沙站水位上升到39.51米,创下历史新高。这一水位比1998年创下的39.18米历史纪录高出0.33米。作为长沙重要地标的橘子洲,被洪水穿洲而过,水漫全洲,景区

管理部门采取了紧急闭园等防汛抗洪措施。

随着洪水逐渐回落,橘子洲管理部门迅速启动清淤、清洗和消毒工作,清淤面积达1500余亩。据橘子洲景区工作人员介绍,在恢复开园前,观光小火车、洗手间、休息凉亭以及洲上的游览设施设备已基本恢复,达到了正常运营水平。目前,还有小部

分被洪水浸泡过的草坪和植被正在铺植和更新。

作为全国首个江心洲地铁站——长沙地铁2号线橘子洲站也经受住了这轮特大洪水的考验,与橘子洲景区同步对外开放。同时,橘子洲景区还发放了游客满意度问卷调查,收集游客对橘子洲灾后重建的建议与意见。